

2024.10.05

第198期

# 大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會

編輯：大同教會編輯小組

地址：台北市重慶北路4段34號

電話：(02)2812-4033

傳真：(02)2812-4031

網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>**T.T  
LIFE**

## 凡事都有神美好的旨意

江黃好姊妹見證/江秋燕姐妹撰稿

奉主耶穌聖名幫媽媽做見證，內容如下：

### 第一次跌倒

在一個安息日的上午，我準備前往大同教會聚會，卻接到路人通知，媽媽在力行市場旁的人行道，跌倒血流不止，已叫救護車送到市立醫院三重院區急診室，當下請教會同靈幫忙代禱，即往三重醫院。到達醫院後，媽媽臉部及手臂傷勢皆為皮肉傷，只有腳的大拇指傷口有縫合，感謝主，完全沒有骨裂或骨折的情形。事後士商團契的姐妹都來探視媽媽，當時大同教會的宣道陳錫賢弟兄夫婦，也數次來家中幫忙媽媽看傷口換藥及一起禱告，還有賴光輝執事夫婦的熱情邀請，及大同教會同靈愛心接送媽媽去聚會等，讓媽媽感受到主裡一家人的關心及愛心。

有次士商團契契員商討、禱告，讓父母能親近神並了解教會的崇拜聚會都做甚麼事，於是邀請父母到二重教會守安息。(包含媽媽、李慧娟及李慧美的爸爸、許麗菁的父母)，這是媽媽第一次到二重教會，也在教會巧遇平常在田中公園傳福音給她的魏惠玉姊妹(之後成為她很好的屬靈同伴)。爾後因二重教會離家近，所以媽媽就近二重教會聚會。

### 第二次跌倒

109/8/30 晚上7點多我在客廳聽到[蹦]得很大一聲，往後面浴室衝去，發現媽媽跌坐在浴室門口，當下自己很緊張也抱不動她站起來，眼淚就直接掉下來了。因為老人家經不起摔，可能媽媽看我哭了，就一直說沒事沒事，過了一會兒，媽媽才自己撐著地板爬起來，當日媽媽沒有覺得身體非常不適，也就沒去醫院檢查。隔天她一直喊痛，我就帶她去附近的復健診所照X光，腳趾頭折到有骨裂，做了些許處置後，醫生囑咐要持續就醫做復健。之後回想這幾次跌倒事件，才明白原來是神在開路。

### 移除祖先牌位及偶像

媽媽在二重、大同教會都參加聚會，但初一、十五、年節仍買水果、牲禮拜拜，因為腳不方便，其實早就不想拜拜了。後來跌倒受傷加上退化性關節炎，她更沒辦法去市場買，就一直要求我去買，但是我受洗之前就跟家人說過，不行再接觸這些事情去得罪神。因此為了買水果、牲禮拜拜這件事，使我和媽媽處的不太愉快，她覺得我不孝順，不能體諒她身體不好，幫忙她去採買，我自己覺得委屈不被媽媽理解，後來我就禱告神，109/10/17聽從同靈的建議，先私下跟大姊商量的關於不要再讓媽媽拜拜這件事，感謝神，大姊也說有考慮老人家拜拜及上下樓梯採買祭品的問題。109/10/24家人於星期六晚上回家看媽媽及聚餐後，大姊就提出祖宗牌位及神明安置來一起討論，我的兄弟姐妹在沒爭吵及和平的討論過後，一致同意。(因為家裡只有我一人信主，很擔心他們認為是我唆使媽媽不要祭拜，其實原來神早幫我預備好了，只是自己的信心不足)。後來順利109/12/12 移祖宗牌位，109/12/20 移走偶像。

### 受洗

家裏偶像移除乾淨，媽媽上教會慕道的時間也越來越頻繁，道理也更加明白；在一次安息日用完愛餐，王執事娘跟媽媽談論受洗，也提起年紀漸長要快快歸入主名下。感謝神於110/3/14接受赦罪的洗禮，洗禮當天出發前下大雨，但到達洗禮場時雨卻停了，順利成為屬靈的一家人。願將一切榮耀歸與主名，阿們。

## 聽道筆記

用信心的眼睛看應許的恩典  
耶穌山上寶訓中的八福之眼楊承恩執事講道  
楊 景弟兄心得

馬太福音是以君王的身分描寫耶穌，國家的統治者向人宣告祂的律例，然而，祂的國不在地上，而是天上的國度（參太二十二：18-20），所以耶穌賜下恩典，應許了至少八件事，凡符合條件的，就能獲得這些賞賜。

首先第一個應許，「虛心的人有福了，因為天國是他們的」，但不要被華人文化的虛心給影響，在ESV譯本所表示的意義是“poor in spirit”「靈裏貧窮」，深知自己的有限與軟弱，是完全的需要神的幫助，在神面前產生一種自卑的求助，承認自己靈裏面是虧缺的，需要神補足，也只有神能補足人的缺欠。

這邊可能會產生一個問題，應許與恩典有衝突嗎？

應許的內容就是我們做了什麼，就能得到福分，有點類似德、福一致說的形上學預設；也就是人藉著自己好的道德行為，得到神所賜的某些好處，可能是經濟上的，或是物質生活上的滿足等等，而且既是恩典，怎麼會與行為產生關係，因為我們知道，恩典就是白白領受神的施予，不在乎行為。（羅四：4、羅十六：6）

在我看來並無衝突，因為恩典中也蘊含著應許，我們沒有一件東西不是從神白白領受的，都是在恩典之下，就連應許本身也是恩典，能夠照著應許的內容得到好處，也因天國的君王願意如此，才有可能獲得！所以根本沒有德福一致說，全然都是恩典，在你做任何事以前，讓你產生能做事的可能本身，就已經是恩典了。

回到主論證，我們可以看見，天國的君王，確實在福分的應許上，都是指著天國來說，都是指在祂的國度裡能得到的福分，由此我們看得明白，這是明確二分的世界，國與國之間的分化，其中的管理者，以及其頒布的律令是完全不同的兩個世界，但這個世界原本就是屬於神的。我們看到兇惡園戶的比喻就能知道，世界就如同原本屬於主人的園子，被園戶用不合法的手段奪走了，派去的僕人就是古時的眾先知，可能一個個被以色列人逼迫、被殺害，最後神的兒子也來到了，也是一樣被殺死。在不合法的國度裏，人們悖逆到一個地步，可以說是靈裏窮乏敗壞到一個地步，傳道的先知被殺死、逼迫，能救他們的基督也被害死，由此我們又知道了一個真理，離開神的秩序的人類是極度悲慘無助的，連自己靈命生病了都不知道，還把最高級萬能的醫師殺死了，顯然可知，拒絕那耶穌基督救恩的人是何其愚昧！

## 活動報導

吳景昌弟兄



吳中庸弟兄



113.09.08 秋季靈恩會洗禮